

Администрация и спорткомитет города Казани

ФУТБОЛ



ОФИЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММА
Российская футбольная
ПРЕМЬЕР-ЛИГА 2004
ЧЕМПИОНАТ РОССИИ



16 августа

Начало в 19 часов



"РУБИН"

Казань

"САТУРН"

Московская область

Казань 2004

ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЕРЫ ФК «РУБИН»

«Российская газета»
«Восточный экспресс» 
«Московский комсомолец»
ТК «СТС»
Радио «Казанский посад» 

МузТВ
Радио «Динамит» 
Радио «Курай» 
Горсправка
Пульс Радио



Генеральный информационный партнер -
телекомпания «ЭФИР»

Молодцы!

В первом матче второго отборочного раунда Кубка УЕФА казанский «Рубин» одержал в Вене победу над «Рапидом» со счетом 2:0. Браво, дебютанты! Так держать!

«Сатурн» (Московская область)

Год основания - 1946.

Прежние названия - «Крылья Советов» (1946-57), «Труд» (1958-59), «Сатурн-REN TV» (февраль 2002 - январь 2004).

Достижения - 6-е место в Премьер-лиге (2001, 2002), выход в 1/2 финала Кубка России.

Сезон 2003г. - 7-е место, 12 побед, 9 ничьих, 9 поражений, 45 очков, мячи 40-37.

«Сатурн», наряду с самарскими «Крыльями», одна из самых невезучих команд российского чемпионата последних лет. Перед началом каждого сезона перед ним ставятся серьезные задачи, губернатор Московской области Борис Громов оказывает клубу всемерное содействие, состав укрепляется игроками приличного уровня. К осени «Сатурн» неизменно ходит в числе претендентов на медали, но дальше с удручающим постоянством повторяется одна и та же картина. Подмосковные футболисты начинают сорить очками направо и налево, дома и в гостях, уступают их лидерам и аутсайдерам. И, в итоге, максимум шестое место. Объяснить этот феномен я не возмущусь, могу лишь проиллюстрировать его картинками из сезона-2003. Итак, после 23 тура «Сатурн» возглавлял группу преследователей ЦСКА, занимая с 41 очком второе место. В семи оставшихся до конца сезона матчах команда набрала всего четыре очка. При первых признаках того, что раменчане

опять начали «валиться», руководство области пошло на решительные меры, именуемые хирургическими. Вместо Виталия Шевченко на тренерском мостике команды появился Олег Романцев. Случилось это перед домашним матчем 26 тура с худшей на тот момент командой чемпионата, «Торпедо-Металлургом». После финального свистка болельщикам «Сатурна» оставалось только горестно махнуть рукой - хозяева уступили 0:3. По окончании сезона вратарь команды, опытнейший Евгений Корнюхин высказался в том духе, что осенью некоторые его одноклубники откровенно отбывали на поле номер, отсюда и такой результат.

Впрочем, этот результат не был расценен высоким руководством, как конец света. Обрадовать он, конечно, не мог, но спросить, по большому счету, было не с кого. Романцев не собирал эту команду, он принял «Сатурн» в авральном порядке, когда сложно было что-то поменять. А вот если дать ему возможность пройти весь путь, от первой послеотпускной тренировки до последней игры сезона, то тогда, учитывая репутацию девятикратного чемпиона России, можно ждать тех самых медалей. Романцев начал готовить «Сатурн» к новому сезону, пригласил ветерана сборной России Виктора Онопко, вратаря чешской сборной Антонина Кински, и вдруг, через месяц «предсезонки» в середине февраля, ощущил резкое ухудшение здоровья. Руководство клуба посчитало, что оно не вправе рисковать самым титулованным тренером страны и



приняло его отставку. А через два дня футболистам был представлен новый наставник - Борис Игнатьев. Последнее место работы бывшего тренера сборной России - московский «Локомотив». Со стороны Бориса Петровича это был достаточно рискованный шаг - до начала сезона меньше месяца, задача - бронзовые медали, в составе - явный некомплект. Не каждый на такое решится. А Игнатьев решился. «В футболе вообще риск огромный, а тренер и вовсе похож на сапера», - так объяснил он свой поступок.

Работу в «Сатурне» тренер начал с того, что пересмотрел некоторые кадровые решения Романцева. В частности, вернул в команду Амоако и Микадзе, с которыми уже, было, расстались. И сожалел о том, что нельзя также поступить с полузащитником Горшковым и вратарем Чижовым, которых к тому времени уже продали в «Зенит» и «Рубин». Кстати, по сравнению с прошлым сезоном самый чувствительный урон понесла полузащита «Сатурна», лишившаяся кроме Горшкова еще и Муратовича, Ребежы и Мелешина. Остались там, по сути, лишь Быстров да Базаев. Разумеется, именно это звено и укрепляли в первую очередь. По традиции, за счет южноамериканцев - аргентинцев Гиньясу и Дельгадо, бразильцев Бастии и Алешандре. На всякий случай даже возрастного Харлачева позвали. В оборону, кроме Онопко, вернули Мора и приобрели очень надежного бразильца Жана.

Если судить по именам новичков, то сегодняшний «Сатурн» ничем не должен был уступать прошлогоднему. Но на поле выходят не заявочные листы, а живые футболисты, и футболисты «Сатурна»-2004 показывают игру, далекую от идеала. Нет, в обороне у команды все в порядке и пропускает она в среднем меньше мяча за игру. А вот в созидании наши гости выглядят куда хуже. Голы команде даются ныне с большим трудом. Да еще и везения не хватает. Бывало, что на самых последних минутах мяч попадает в штангу неприятельских ворот, а от нее отскакивает обязательно в поле. В результате всех этих трудностей и неприятностей, к перерыву в чемпионате «Сатурн» пришел лишь на седьмом месте, имея семь ничьих в тридцати матчах. Сам Игнатьев оценил достижения своих подопечных скромно - «сыграли на три балла. Больше не заслужили ни результатом, ни качеством игры».

В поисках усиления игры полузащиты и атаки, тренеры подмосковной команды пошли в двух схो-

дящихся направлениях. Первое - мобилизовать внутренние резервы. Левому защитнику Жану вменено в обязанность активно подключаться в атаку, закрывать всю бровку. Онопко в некоторых матчах из центра обороны представляли на место опорного полузащитника. Второе направление - усилить проблемные линии путем приглашения новых футболистов. К примеру, аргентинцев Барихо и Монтенегро, на родине игравших соответственно за «Боку Хуниорс» и «Ривер Плейт». Или экс-полузашитника сборной страны и «Манчестер Юнайтед» Канчельскиса, который после скандального расставания с московским «Динамо» настроен доказать всем, что его рано списали со счетов. Новички заметно оживили игру команды, что показали, в частности, две кубковые игры с «КАМАЗом» (3:0 и 3:1). Хотя, клуб первого дивизиона, да еще и выступавший неосновным составом, это не тот соперник, в матчах с которых можно увидеть полную и объективную картину собственного состояния.

Увы, параллельно с приобретениями случились в «Сатурне» и потери. Главная из них, молодой и безусловно одаренный форвард Никита Баженов. В этом сезоне он пять раз поражал ворота соперников «Сатурна», а теперь забивает голы за «Спартак». У юноши летом заканчивался контракт с подмосковным клубом, и руководители красно-белых сыграли на опережении. Кроме этого, травмирован полузащитник Быстров. Да еще опытный вратарь Корнюхин неожиданно решил поменять скамейку запасных в Раменском на твердое место в основе «Химок», с которыми он недавно уехал из Казани с победой в кубковом матче.

Ну а на сегодняшний день «Сатурн» занимает восьмое место в турнирной таблице. Меньше, чем раменчане, проиграл только ЦСКА. Реже, чем они, выигрывали только «Кубань» и «Ротор». На счету наших гостей одиннадцать ничьих - в прошлом году в Премьер-лиге больше не имел никто по итогам целого сезона. Отставание от третьего места выглядит практически непреодолимым - двенадцать очков. А как же быть с задачей на сезон? Вот что по этому поводу думает Борис Игнатьев: «Не думаю, что кто-то снимет задачу или поменяет ее на более скромную. Цель на сезон - некий путеводный маяк, к которому надо стремиться. Если ее нет, движение теряет всякий смысл». Так что «Сатурн», вопреки всем обстоятельствам, еще далеко не закончил нынешний чемпионат.

Константин Иванов

«Рубин» - «Сатурн» История встреч

Сегодня 9-я встреча команд Казани и Раменского. Первые четыре встречи принесли преимущество подмосковным футболистам. В 1995 году и в Казани и в Раменском победил «Сатурн» с одинаковым счетом 2:1 (Левин, Марьюшин - Благов), (Кирьянов, Казаков - Тюфяков). В том сезоне «Сатурн» вышел из второй лиги в первую. В 1998 году уже в первом дивизионе соперники обменялись домашними победами - 1:0 в Казани (Булатов) и 0:3 в Раменском (Жидков, Гаврилин-2). Затем в 2002 году в 1/8 финала Кубка России «Сатурн» вновь одержал победу уже в Казани - 1:0 (Рогачев).

В Премьер-Лиге встречи между принципиальными соперниками постоянно заканчиваются вничью.

2003 Раменское 1:1 (Базаев - Скотти). Казань - 0:0.

2004 Раменское 1:1 (Жан - Досталек).

Таким образом, общий перевес во встречах на счету «Сатурна»: 4 победы при 3 ничьих и 1 поражении. Разница мячей 10-5.

ВЛАДИМИР БАЙРАМОВ «Нападающий должен играть»



На фоне не очень увереной игры нападающих «Рубина» в этом сезоне, в какой-то степени откровением стали действия на поле форварда Владимира Байрамова.

В 5 играх чемпионата России Владимир сумел отличиться 3 раза.

А если бы нападающий использовал все предоставленные моменты, то на его счету могло быть в два раза больше забитых мячей. Болельщикам импонирует его огромное желание выкладываться в каждом эпизоде до конца, вот только мастерства не всегда хватает.

Володя, расскажи, как начинался твой

путь в большой футбол?

Я воспитанник туркменского футбола, начинал играть в команде «Копетдаг» Ашхабад, первым моим тренером был Сергей Казанков, в прошлом футболист ашхабадских «Строителя» и «Колхозчи». В команду я попал в 1997 году, а первый матч сыграл в 1998 году. Уже в те годы постоянно играл за сборную Туркмении, сначала за молодежную, а затем за первую.

Расскажи о казахстанском периоде своей карьеры.

В 1999 году я оказался в команде «Женис» из города Астана, которую тогда тренировал Сергей Гороховодацкий. Ему меня по рекомендовали Кафанов, с которым они вместе работали в разных казахских командах, а на следующий год перешел в команду «Ессыль» из Петропавловска.

Ты можешь рассказать о твоих достижениях в Казахстане?

В первый сезон я забил 7 мячей, а во второй - 10. «Ессыль» тогда занял второе место в чемпионате Казахстана, мы, кстати, в финале проиграли именно «Женису».

А как ты оказался в России?

Вначале я вернулся в Ашхабад, где отыграл сезон за «Копетдаг», а затем Бердыев, тренировавший смоленский «Кристалл» пригласил меня в свою команду. Правда, под руководством Курбана Бекиевича я успел сыграть только 2 игры, он уехал в Казань.

В России твоя результативность поначалу заметно снизилась: 1 гол в Смоленске, 1 гол затем в Красноярске, в чем объяснение?

Долго адаптировался. Вообще, нападающий должен играть, спасибо тем тренерам, которые в меня верили и, несмотря на мои первоначальные неудачи, продолжали мне доверять. И вот результат. Я вновь стал забивать.

Ты довольно удачно провел 2-й круг прошлого сезона в «Тереке», забив 8 мячей. Не было желания остаться в этой команде? Ведь шансов пробиться в основной состав «Терека» было все же больше, чем у «Рубина».

Мне нелегко дался этот шаг. И в «Тереке» и в «Рубине» прекрасный коллектив, тренеры-соратники, решавшим стало то, что «Рубин» должен был играть в УЕФА, очень хотелось попробовать себя на европейском уровне. И я не жалею о своем шаге. Пожалуй в «Рубине» сейчас



РУБИНПрезидент клуба

Камиль Шамильевич Исхаков

Генеральный директор клуба

Фарит Юсупович Хабриев

Главный тренер

Курбан Бекиевич Бердыев

Начальник команды

Александр Рустемович Айбатов

Тренеры

Виталий Витальевич Кафанов

Якуб Хаджиевич Уразсахатов

Очередной матч чемпионата России на нашем стадионе состоится 22 августа. В этот день казанский «Рубин» на своем поле принимает московское «Торпедо». Начало в 18.00.

РУБИН Казань

N	Фамилия Имя	г.р.	Гражданство
ВРАТАРИ:			
1	Сергей КОЗКО	1975	Россия
16	Валерий АЛЕСКАРОВ	1971	Россия
22	Валерий ЧИЖОВ	1974	Россия
ЗАЩИТНИКИ:			
2	Орландо КАЛИСТО	1975	Бразилия
3	Сергей ХАРЛАМОВ	1973	Россия
4	Марат МАХМУТОВ	1975	Россия
5	Андрей ФЕДОРОВ	1971	Россия
19	Андрес СКОТТИ	1975	Уругвай
21	Михаил СИНЕВ	1972	Россия
24	Иржи НОВОТНЫ	1970	Чехия
28	Адам ПЕТРОУШ	1977	Чехия
ПОЛУЗАЩИТНИКИ:			
6	Макбет СИБАЙЯ	1977	ЮАР
7	Денис БОЯРИНЦЕВ	1978	Россия
10	Абделькрим КИССИ	1980	Марокко
11	Томаш ЧИЖЕК	1978	Чехия
12	Рихард ДОСТАЛЕК	1974	Чехия
14	Андрей КОНОВАЛОВ	1974	Россия
15	Виталий АСТАФЬЕВ	1971	Латвия
23	Эбрима СИЛЛА	1980	Бельгия
27	Роман ШАРОНОВ	1976	Россия
33	Радосав БУЛИЧ	1977	Сербия
77	Ансар АЮПОВ	1972	Россия
НАПАДАЮЩИЕ:			
8	Жозе АЛОИЗИО	1975	Бразилия
17	Сантос РОНИ	1977	Бразилия
18	Александр ДОМИНГЕС	1981	Аргентина
30	Седрик РУССЕЛЬ	1978	Бельгия
31	Мустафа МАНЕ	1983	Сенегал
32	Владимир БАЙРАМОВ	1980	Россия

Бомбардиры «Рубина» (18 мячей): Рони – 4, Коновалов, Досталек, Байрамов – по 3, Федоров, Алоизио, Калисто, Новотны – по 1. Лобов («Зенит»), в свои ворота – 1.

САТУРН Московская область

N	Фамилия Имя	г.р.	Гражданство
ВРАТАРИ:			
1	Антонин КИНСКИ	1975	Чехия
16	Роман ГЕРУС	1980	Россия
37	Сергей РЫЖИКОВ	1980	Россия
ЗАЩИТНИКИ:			
2	Андрей МАЛАЙ	1973	Россия
3	Эдуард МОР	1977	Россия
4	Милан ЛЕШНЯК	1975	Сербия
6	Роман ЛЕНГИЕЛ	1978	Чехия
13	Леандро де ОЛИВЕЙРА	1983	Бразилия
14	Ферейра ЖАН	1974	Бразилия
19	Антонио ЖЕДЕР	1978	Бразилия
20	Вячеслав СВИДЕРСКИЙ	1979	Украина
21	Наиль МИННИБАЕВ	1985	Россия
28	Оскар ДИАС	1986	Парагвай
44	Амаранте РЕЖИС	1976	Бразилия
77	Виктор ОНОПКО	1969	Россия
ПОЛУЗАЩИТНИКИ:			
5	Пабло ГИНЬЯСУ	1978	Аргентина
7	Петр БЫСТРОВ	1979	Россия
10	Даниел МОНТЕНЕГРО	1979	Аргентина
17	Адриан БАСТИЯ	1978	Аргентина
18	Алексей ИГОНИН	1976	Россия
24	Джамбулад БАЗАЕВ	1979	Россия
25	Хавьер ДЕЛЬГАДО	1975	Уругвай
29	Алексей ЖИТНИКОВ	1984	Россия
34	Ренат САБИТОВ	1985	Россия
35	Алексей ТРИНИТАЦКИЙ	1985	Россия
47	Андрей КАНЧЕЛЬСКИС	1969	Россия
НАПАДАЮЩИЕ:			
8	Алексей МЕДВЕДЕВ	1977	Россия
9	Николас ПАВЛОВИЧ	1978	Аргентина
11	Сергей РОГАЧЕВ	1977	Молдавия
27	Антонио БАРИХО	1977	Аргентина

Бомбардиры «Сатурна» (20 мячей): Баженов, Быстров – по 5, Медведев – 3, Жан – 2, Гиньясу, Рогачев, Пусинери, Онопко – по 1. Петкович («Спартак»), в свои ворота – 1.

Генеральный директор

Игорь Анатольевич Дмитриев

Главный тренер

Борис Петрович Игнатьев

Начальник команды

Сергей Викторович Тряпкин

Старший тренер

Александр Федорович Тарханов

Тренер

Геннадий Иванович Костылев

МАТЧ ОБСЛУЖИВАЕТ БРИГАДА АРБИТРОВ:Главный судья:

Михаил Ходырев (Москва)

Помощники:

Евгений Волнин (Владимир)

Тихон Калугин (Москва)

Делегат матча:Рудольф Александрович Ходеев
(Воронеж)

самая комфортная обстановка из всех, что я видел в разных командах.

Совсем недавно ты выезжал на Кубок Азии в составе сборной Туркмении. Что не хватило Вашей команде, чтобы выступить лучше?

Только одного – удачи. Мы были не слабее любой команды из группы, но не хватило самой малости, очень разочарован неудачей сборной.

В этой же команде выступал твой брат Назар Байрамов. Что ты можешь сказать о его игре?

Он играет на месте опорного полузащитника и сейчас выступает в чемпионате Украины за полтавскую «Ворсклу». Я считаю его очень перспективным футболистом и хотел бы

играть с ним в одной команде. В отличии от меня он более подвижный, скоростной, в игре на его позиции это более необходимо.

Ты уже давно связан с «Рубином» контрактом. А нет ли желания перебраться в Казань на постоянное жительство?

Наверное, все-таки нет. Я человек южный. У меня родители разных национальностей папа – туркмен, а мама – русская. Так вот, когда я подписал контракт с «Рубином», отец хотел переехать в Казань, а мама – остаться в Ашхабаде. Да и жена у меня вряд ли перебедит, она сейчас ждет второго ребенка. Хотя в Казани мне очень нравится. Если все будет нормально, я готов провести здесь всю свою футбольную карьеру. Но Родиной моей была и останется Туркмения.

Изменения в «Рубине»

В команду дозаявлены:



Виталий Астафьев (№ 15) (Латвия). Полузашитник. Родился 3 апреля 1971 года. Рост 180 см, вес 78 кг. Выступал за команды «Сконто» (Латвия), «Аустрия» (Австрия), «Бристоль» (Англия), «Адмира Ваккер» (Австрия). В «Рубине» с августа 2004 года. Игрок сборной Латвии.



Седрик Руссель (№ 30) (Бельгия). Нападающий. Родился 6 января 1978 года. Рост 190 см, вес 85 кг. Выступал за команды «Гент», «Монс» и «Генк» (Бельгия), «Ковентри» и «Вулверхемптон» (Англия). В «Рубине» с августа 2004 года.



Радосав Булич (№ 33) (Сербия и Черногория). Полузашитник. Родился 2 января 1977 года. Рост 178 см, вес 74 кг. Выступал за команды «Црвена Звезда», «Раднички» (Оберновац), «Сартид» (Сербия и Черногория). В «Рубине» с августа 2004 года.

Поздравляем!

Сегодня исполняется 40 лет вице-президенту ФК «Рубин» Андрею Николаевичу Хашову.

2 августа исполнилось 24 года нападающему «Рубина» Владимиру Байрамову.

4 августа свой 41-й день рождения отметил администратор ФК «Рубин» Рафис Сагитович Гильманов. Наилучшие пожелания именинникам. Здоровья, счастья, успехов.



ВСЕ МАТЧИ РУБИНА

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. ПРЕМЬЕР-ЛИГА. 17-й тур РУБИН - РОТОР - 1:1 (0:1)

Голы: ЕСИПОВ, 25 - 0:1. НОВОТНЫ, 47 - 1:1.

- | | |
|---------------------|--------------------|
| 1. Козко | 12. Чичкин |
| 19. Скотти | 22. Могилевский |
| 24. Новотны | 40. Радкевич |
| 21. Синев | 17. Епифанов |
| 6. Сибайя | 3. Олеников |
| 2. Калисто | 8. Трифонов |
| 7. Бояринцев | (2. Смирнов, 71) |
| 12. Досталек | 9. Кривов |
| 27. Шаронов | 10. Есипов |
| (14. Коновалов, 21) | 41. Самойлов |
| 17. Рони | (18. Гайдуков, 79) |
| 18. Домингес | 77. Гогниев |
| (23. Силла, 61) | 15. Бондаренко |
| Запасные: | (11. Зубко, 46) |
| 4. Махмутов | Запасные: |
| 10. Кисси | 43. Струков |
| 28. Петроуш | 1. Парейко |
| 22. Чижов | 28. Калашников |
| 43. Мичков | 5. Рашевский |

Предупреждения		
Скотти,	24	Радкевич, 51
Коновалов,	30	Кривов, 60
Сибайя,	67	Есипов, 86
		Могилевский, 89

Голевые моменты		
3		2
17(6)		12(5)

Удары (в створ ворот)		
6		6

Угловые		
5		6

Судьи:		
ФРАНЦУЗОВ		
Плахов		
Цветнов (все - Москва).		

**18 июля. Казань. Центральный стадион.
7 000 зрителей**

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. ПРЕМЬЕР-ЛИГА. 18-й тур. ЦСКА - РУБИН - 1:0 (1:0)

Гол: ОЛИЧ, 43 - 1:0.

- | | |
|-------------------|-------------------|
| 35. Акинфеев | 22. Чижов |
| 15. Одиа | 19. Скотти |
| 2. Шемберас | 21. Синев |
| 6. А. Березуцкий | 24. Новотны |
| 8. Гусев | 2. Калисто |
| (19. Лайзанс, 85) | 7. Бояринцев |
| 25. Рахимич | 6. Сибайя |
| 22. Алдонин | 77. Аюпов |
| 17. Красич | (23. Силла, 68) |
| 18. Жирков | 11. Чижек |
| 5. Семак | (84. Завалий, 57) |
| (21. Попов, 77) | 12. Досталек |
| 9. Олич | (10. Кисси, 52) |
| (28. Шершун, 90) | 17. Рони |
| Запасные: | Запасные: |
| 1. Мандрыкин | 4. Махмутов |
| 10. Феррейра | 1. Козко |
| 13. Самодин | 28. Петроуш |
| 24. В. Березуцкий | 27. Шаронов |

Удаления		
Сибайя,	75	

Предупреждения		
Шемберас,	80	Калисто, 69
Олич,	87	Сибайя, 71

Голевые моменты		
6		3

Удары (в створ ворот)		
16(3)		11(4,1 - штанга)

Угловые		
4		2

Судьи:		
СУХИНА (Малаховка)		
Пантелеев (Тула)		
Клепиков (Екатеринбург)		

**23 июля. Москва. Стадион «Динамо».
5000 зрителей**



ПРЕМЬЕР-ЛИГА. ЧЕМПИОНАТ РОССИИ.

Положение команд на 14 августа

		И	В	Н	П	М	О
1.	ЗЕНИТ	18	11	3	4	35-23	36
2.	ТОРПЕДО	18	10	5	3	32-16	35
3.	ЛОКОМОТИВ	18	10	5	3	25-12	35
4.	КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ	18	10	4	4	30-26	34
5.	ЦСКА	18	9	7	2	29-15	34
6.	СПАРТАК	18	7	4	7	27-27	25
7.	МОСКВА	18	6	6	6	23-22	24
8.	САТУРН	18	4	11	3	20-16	23
9.	РУБИН	18	4	8	6	18-18	20
10.	АМКАР	18	4	8	6	14-24	20
11.	РОСТОВ	18	5	4	9	19-26	19
12.	АЛАНИЯ	18	5	4	9	16-25	19
13.	ДИНАМО	18	4	7	7	18-21	19
14.	ШИННИК	17	4	7	6	12-17	19
15.	КУБАНЬ	18	2	7	9	16-27	13
16.	РОТОР	17	1	4	12	16-35	7

Бомбардиры: КАРЯКА (Крылья Советов) - 14. Кержаков (Зенит), Сычев (Локомотив) - по 11. Панов (Торпедо) - 9. Бракамонте (Москва), Есипов (Ротор) - по 8. Кантонистов (Кубань), Лебеденко (Торпедо), Олич (ЦСКА), Спивак (Зенит) - по 7.

Турнирная таблица дублеров. Положение на 13 августа.

		И	В	Н	П	М	О
1	ЦСКА	18	11	3	4	27-14	36
2	«Сатурн»	18	10	4	4	30-20	34
3	«Динамо»	18	9	7	2	23-11	34
4	«Зенит»	18	9	3	6	31-20	30
5	«Алания»	18	8	6	4	29-24	30
6	«Локомотив»	18	8	3	7	27-23	27
7	«Москва»	18	6	8	4	25-19	26
8	«Торпедо»	18	7	4	7	21-22	25
9	«Спартак»	18	7	2	9	32-32	23
10	«Кубань»	18	5	7	6	23-25	22
11	«Ростов»	18	5	7	6	25-25	22
12	«Амкар»	18	5	3	10	18-25	18
13	«Шинник»	17	4	6	7	13-24	18
14	«Крылья Советов»	18	4	4	10	21-28	16
15	«Рубин»	18	3	6	9	24-42	15
16	«Ротор»	17	2	7	8	14-29	13

В 19-м туре встречаются

14 августа: СПАРТАК - ЛОКОМОТИВ, КРЫЛЬЯ СОВЕТОВ - АЛАНИЯ,
ШИННИК - ЦСКА.

15 августа: ТОРПЕДО - МОСКВА, ЗЕНИТ - РОСТОВ, АМКАР - РОТОР,
ДИНАМО - КУБАНЬ.

16 августа: РУБИН - САТУРН

